
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Νέα Συμφωνία της Τράπεζας Πειραιώς για Συμβολαιακή Γεωργία  
στην Επιτραπέζια  Ελιά με την εταιρία «Γεωργούδης Α.Ε.» 

 

Σε νέο πρόγραμμα Συμβολαιακής Γεωργίας που αφορά σε ελαιοπαραγωγούς του Νομού 
Αιτωλοακαρνανίας προχώρησε η Τράπεζα Πειραιώς σε συνεργασία με την εταιρία «Γεωργούδης Α.Ε.». 

H συγκεκριμένη χρηματοδοτική πρόταση Συμβολαιακής Γεωργίας στον τομέα της επιτραπέζιας ελιάς 
ποικιλίας «Καλαμών», αφορά σε σύστημα ολοκληρωμένης διαχείρισης του προϊόντος κι αναφέρεται 
ουσιαστικά στην ορθολογική οργάνωση και στην οικονομική στήριξη της παραγωγικής διαδικασίας και 
καλύπτει ολόκληρη την αλυσίδα από τον παραγωγό μέχρι την επεξεργασία και την πώληση των 
προϊόντων από την παραπάνω εταιρία. 

Η εταιρία «Γεωργούδης Α.Ε.», διαθέτει τις εγκαταστάσεις της στην Β’ ΒΙΠΕ του Βόλου και 
δραστηριοποιείται στον τομέα τυποποίησης, εμπορίας και εξαγωγής της ελιάς.  

Η Γεωργούδης Α.Ε. η οποία λειτουργεί από το 1897, προσφέρει στους πελάτες της σε περισσότερες 
από 30 χώρες στον κόσμο, την καλύτερη ποιότητα και την πιο αποτελεσματική εξυπηρέτηση, σε πολύ 
ανταγωνιστικές τιμές. 

Η μακρά εμπειρία της εταιρίας σε συνδυασμό με την προσεκτική επιλογή και την παραδοσιακή 
παρασκευή,  τη χρήση σύγχρονης τεχνολογίας κι αυστηρούς ελέγχους ποιότητας, εγγυώνται ελιές 
μοναδικής γεύσης και ποιότητας. 

Μέσω του συγκεκριμένου προγράμματος Συμβολαιακής Γεωργίας της Τράπεζας Πειραιώς, ο 
παραγωγός έχει στη διάθεση του όλη την απαιτούμενη ρευστότητα με άκρως ανταγωνιστικούς όρους 
τη στιγμή που τη χρειάζεται αλλά και εγγυημένη πληρωμή της παραγωγής που έχει συμφωνήσει να 
παραδώσει στην εταιρία.   

Το Πρόγραμμα καλύπτει όλη την παραγωγική, εφοδιαστική και μεταποιητική αλυσίδα του αγροτικού 
προϊόντος υποστηρίζοντας συντεταγμένα την επωφελή συνεργασία παραγωγών και επιχείρησης.  

Με την υλοποίηση της νέας αυτής συνεργασίας, οι συμφωνίες Συμβολαιακής Γεωργίας και 
Κτηνοτροφίας φθάνουν συνολικά τις 22, πιστοποιώντας έτσι τη σταθερή βούλησης της Τράπεζας 
Πειραιώς για την υποστήριξη και ενθάρρυνση κάθε υγιούς παραγωγικής προσπάθειας στον τομέα της 
οικονομίας. 


